
 

 

⑧ 高等学校  商 業  解答例 

（全２枚中の１枚目） 

 
校 種 高 受験番号  

     

１  
（１） ア 機能（職能）別  イ 事業部制   

  
（２） 終身雇用（制・制度）    

  
（３） ① 成長  期 ② 衰退  期 

  

（４） 
(例) 複数の直属の管理者が並存することになるため，コミュニケーションと管理が複雑になり，

コンフリクトが発生しやすい。 

 

 

２  
（１） ① 物権法定主義 ② 用益  

  
（２） 相隣関係 （３） 抵当権 

 

 

３  
（１） 51,200 円 （２） ウ  

  
（３） ① オーバー ② ユニバーサル ③ マイクロ 

  
（４） エ （５） ウ 

 
  

（６） ア （７） エ 

 

 

４  
（１） エ （２） ア （３） イ 

  
（４） ウ （５） イ  

 

 

５  
（１） ① 5 ② 360,000 ③ 900 

  

（２） 

製造間接費差異 ¥ 14,000 （－） 予算差異 ¥  2,000 （－） 

  
能率差異 ¥ 12,000 （＋） 操業度差異 ¥ 24,000 （－） 

  
（３） 172,200 千円 

 

 

  

※ 何も記入しないこと 
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金額と（ ）の記入がそれぞ

れ両方できて正解とする。 



 

 

⑧ 高等学校  商 業  解答例 

（全２枚中の２枚目） 

 
校 種 高 受験番号  

 

６  
（１） ２進数 １００１１０１ １６進数 ４Ｄ  

  
（２） ウ （３） エ （４） イ 

  
（５） ウ （６） オ （７） １  日 

  
（８） イ  

  

（９） 

（例） 流れ図では，最初の１８歳以下の判定で Yesになった場合のみ，次の６０歳以上の判定に進

むため，最終的にはすべての結果が 1,800円となり，誤りが生じる。正しく判定を行うために

は，６０歳以上の分岐の部分を１８歳以下の分岐の Noの方向に移動するとよい。 

 

 

 

７  
（１） ① 講座表 ② 顧客表 ③ 予約表 

  
（２） ① DISTINCT ② 顧客コード ③ BETWEEN 

 

 

８  

（１） 

① ア ② エ ③ コ 

  
④ キ  

  

（２） 

① 実験 ② 作品制作 ③ 実習 

  
④ 進路希望 ⑤ 深化 ⑥ ２ 

  
⑦ 発表 ⑧ 探究 
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